



bandag



M-TRAILER 001

Messzebbre visszük vállalkozását
közúton és terepen egyaránt

Part of the Bridgestone Group



Bandag M-TRAILER 001

Pótkocsi aszfalt/terep futócsík

Nagyszerű futásteljesítmény

az új anyagösszetételnek és futófelület mintázatnak köszönhetően, mely garantálja a fokozatos és egyenletes kopást.

Robusztus teljesítmény

a legkeményebb közúti és terepviszonyokhoz igazítva.

Garantált tartósság

a vágások, szakadások vagy a kövek áthatolása elleni védelemmel.

Homok, sár, latyak, hó, jég, murva, kövek... közúton és terepen végzett munkája lefedi az útviszonyok teljes spektrumát. És, hogy abroncsai is biztosan megfeleljenek, a Bandag olyan prémium újrafutózási megoldások teljes választékát kínálja, melyeket kifejezetten a legnagyobb kihívásokat jelentő közúti és terepviszonyokhoz terveztek. Az építőipartól és a bányászattól kezdve a polgári építőmérnöki munkákig, a Bandag közúti/terep választéka ötvözi a kimagasló futásteljesítményt a sérülések és egyenetlen kopás elleni védelemmel. Hogy még többet hozzon ki értékes karkaszaiból, és messzebbre vigye vállalkozását!

A Bandag M-TRAILER 001 újrafutózás egy újabb kiváló példa. A megfelelő M-TRAILER 001 közúti/terep abroncs futófelületének mintázatára épülve ez a csúcsmínőségű újrafutózás kiválóan teljesít, bármi legyen is a feladat, bármilyenek is legyenek a terepviszonyok, így meghosszabbítja prémium közúti/terep abroncsainak életciklusát, és csökkenti a kilométerköltegeket.

Az optimalizált blokkméretek, például, segítenek minimalizálni a vágásokból vagy szakadásokból eredő sérüléseket, míg az új futófelület beépített kőketőző megóvják a karkaszt attól, hogy kavicsok vagy más törmelékek ékelődjenek a futófelület bordái közé.

Adjuk még hozzá a Bandag M-TRAILER 001 M+S jelölését, és olyan újrafutózott abroncsot kap, mely képes biztonságos, megbízható és egyenletes teljesítményt nyújtani egész évben, még télen is.

A Bandag M-TRAILER 001 fontos része a Bridgestone Total Tyre Life koncepciójának. Tehát ideális újrafutózási megoldás a Bridgestone M-TRAILER 001 életciklusának meghosszabbításához.



A Total Tyre Life program az új prémium Bridgestone abroncsok és a Bandag futócsíkok köré épül fel, a legjobb megoldás az abroncs élettartam meghosszabbítására és a kilométerre jutó költség csökkentésére.



Abroncsméret*

385/65R22.5



*Lépjön kapcsolatba a legközelebbi Bandag gumiszervizzel további méretek miatt!